

敬仰千年先贤 打造经开名片

经开区举办第十一届中国列子文化艺术节全国书画展

本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,纪念郑州文化先贤列子,6月3日,由郑州市非物质文化遗产保护中心、经开区教育文化体育局主办,河南省御风列子文化研究院、郑州列子文化旅游开发有限公司承办的“纪念列子诞辰2470周年暨第十一届中国列子文化艺术节”在经开区举行。

据悉,此次活动是为纪念列子诞辰2470周年而精心策划的书画展。据悉,列子思想及其文化,是中华民族优秀传统文化的重要组成部分,对后世政治、经济、文化、教育影响非常深远,其中“女娲补天”“愚公移山”精神已经成为中华民族的宝贵精神财富。2011年,列子传说被列入河南省省级非物质文化遗产名录。

相关领导表示:“中华优秀传统文化是中华民族的文化根脉,中华优秀传统文化

化积淀着中华民族内心深处的精神追求。为了更好地弘扬和传承列子文化,举办这次书画展很有必要,相信这次书画作品展览,会使更多的人加深了解列子思想,重视传承中华文化,为列子故里的发展添砖加瓦、尽心尽力,为经开区的文化建设打下强有力的根基。”

活动上,列子小学全体师生也参加了本次书画展,并带来了精彩的演出节目。河南省御风列子文化研究院已成立7年,是弘扬列子文化、研究、学习和实践列子思想的重要场所,标志着列子故里做强文化品牌、提升文化影响力,做大列子文化旅游进入了新里程。同时,也为经开区树立一道亮丽的人文景观,对提升文化形象、构建和谐生态、丰富人文内涵和文化底蕴都有着积极的影响。

记者 王赛华 经开时报 杨勇 文/图



保卫蓝天

京航办事处 开展清洁行动,提升居民生活环境

本报讯 为进一步提升城乡环境,努力打造一个“齐、净、美”的居民生活环境,近日,京航办事处开展环境综合大整治行动。行动主要整治街道两侧堆积的垃圾,道路两侧损坏的绿化物,共出动环卫人员35人,利用铲车及压缩车对道路两

侧和绿化带内集中堆放的垃圾进行处理,共清理垃圾150余立方米。此次活动让辖区内环境卫生状况得到了明显的改善,美化了辖区卫生环境,同时为打造整洁、有序、舒适的市容环境、卫生面貌做出了积极的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 邵冰杰 文/图



明湖办事处 加强餐饮油烟治理,打赢蓝天保卫战

本报讯 为进一步加强餐饮服务单位油烟污染防治,持续推进辖区大气环境质量改善,6月2日,明湖办事处积极开展餐饮油烟治理专项行动。

办事处工作人员对辖区沿街餐饮门店、企事业单位、建筑工地食堂

等进行了拉网式排查,重点检查了各单位厨房油烟净化器的安装情况、使用情况及油烟净化设施清洗、检查台账。在排查中,工作人员要求各单位相关负责人定期维护、清洗油烟净化器,做好清洗记录及台

账,确保油烟净化器正常运行,加强对油烟排放的防控与治理。对检查中发现未按要求安装使用管理的单位,工作人员及时下达了整改通知书,督促其限期整改到位。

记者 柴琳琳 通讯员 高蒙

区建设局 加强工地扬尘治理确保安全文明施工

本报讯 为做好建筑工地双重预防体系建设及爱国卫生创建工作,近日,经开区建设局指导辖区青风花苑二号院、金地滨河风华苑等项目的安全生产、文明施工及扬尘治理工作。

服务指导过程中,工作组以建筑施工安全生产领域薄弱环节为重

点,对施工现场安全生产台账、日常安全管理等进行了细致的检查,并就做好建筑工地安全管理工作提出要求,要紧盯深入开展隐患排查治理,切实加强预防五大伤害、大型机械设备检查检修、深基坑、脚手架、特种作业人员证件等方面的服务指导力度。夏季多高温雨水天气,要加强建筑工

地消防和防汛管理工作,检查防汛物资是否配备齐全、消防设备是否存在损坏或过期,发现问题及时整改。加强双重预防体系建设及爱国卫生创建工作的服务指导力度,督导各项目开展自查自纠,确保建筑施工领域安全形势持续稳定,环境综合整治各项治理落实到位。 记者 柴琳琳

经开区 打击违法犯罪行为 保障供水系统安全

本报讯 为保障全区各业用水安全,巩固用水秩序,创造规范的用水环境,维护企业利益不受侵害,自4月1日开始郑州经开水务发展有限公司采取多种措施,全面整顿辖区的供水秩序,加大对偷盗水违法犯罪行为的打击力度。

2020年第二季度开始公司成立经开水务供水巡查小组,并印发了《关于打击盗用城市公共供水及盗窃破坏公共供水设施设备违法犯罪行为的通告》。在日常巡查过程中,小组成员张贴、派发通告千余份,巡查出车2000余次,对辖区内的小区、企业、建筑施工等单位起到了很好的宣传普法效果。在宣传的同时并对洒水车、建筑工地、道路绿化项目、未报装已通水的公厕等用水位置进行逐步排查。对偷盗城市供水资源;私铺乱接;擅自开闭阀门;未办理用水手续使用城市供水的,进行了严厉打击。

截至5月30日,本次专项治理行动共为公司挽回损失水量7万余吨,为公司直接挽回经济损失的同时也严厉打击了违法用水行为,巩固了供水秩序。

记者 柴琳琳

九龙办事处 加强节水型单位建设

本报讯 为增强节水意识,营造节水氛围,养成节水习惯,近日,九龙办事处在便民大厅积极开展节水型单位创建工作。强化节水主题教育,增强干部职工及办事群众的节水意识,努力营造节水宣传氛围。

在机关楼层公共场所张贴节水宣传标语,在洗手池、饮水机等地方的墙壁上张贴节水宣传标志;通过多种载体开展集中宣传,利用媒体平台、微信、LED显示屏等宣传节水型社会建设;在便民大厅设置报刊架,摆放节水宣传资料,近期,九龙办事处向前来办事群众发放200多册“节约型社会手册”和50份“河长制”主题宣传画;同时要求各村、各社区利用电子屏、内部网络、实地宣讲等形式开展节水宣传。

通过广泛的节水宣传与教育,全面提高了机关及辖区群众节水意识,有力地推动绿色九龙和节约型九龙的建设。

记者 柴琳琳 通讯员 司莉婷

凝聚向心力 画好同心圆

经开区新的社会阶层人士联谊会私董会举行

本报讯 近日,经开区新联会第一期私董会举行。此次私董会,既响应了国家支持民营企业发展的政策措施,赋能企业管理技能,也发挥了新的社会阶层人士的资源优势,为企业的飞速发展贡献力量。

会议当中,与会企业家们就各自企

业的发展优势和瓶颈问题进行了分享和讨论,并针对企业家素质提升、商业模式创新、企业多元化发展、直播带货等当下热门话题,进行了多轮深层次的智慧碰撞和面对面的聚焦点评,现场气氛活跃。通过本期私董会,与会人员纷纷表示受到启发,在针对企业发展问题的探讨碰撞中,有了更

全面的思考和应对策略,受益颇多。

经开区新联会会长徐华表示,此次私董会是一次成功的尝试,今后,经开区新联会将每月开展一次,做为企业家解决实际困难问题的系列性交流探讨会,使人才和资源共享,互帮互助,以达到企业间的互利共赢。 记者 王赛华